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Ministrul Energiei în vizită la locația de foraj a sondei 54 Damianca, CARAGELE 

Astăzi, 16 iunie 2025, Ministrul Energiei, domnul Sebastian Burduja, a vizitat locația de foraj a sondei 54 

Damianca în prezența conducerii SNGN ROMGAZ SA, Răzvan Popescu - Director General, Aristotel Jude - 

Director General Adjunct și Dumitru Chisăliţă- Președintele Consiliului de Administrație.  

Angajamentul pentru a descoperi noi volume de hidrocarburi este o prioritate a companiei SNGN ROMGAZ 

SA, iar forajul sondei 54 Damianca în zona adâncă a structurii Caragele se înscrie în realizarea acestui 

obiectiv.  

Sonda 54 Damianca, cu o adâncime proiectată de 5100 m, face parte din portofoliul sondelor de explorare 

care vizează identificarea de noi zăcăminte de hidrocarburi, de evaluare a potențialului productiv și a 

configurației geologice în zone cu adâncimi de peste 4000 m. Lucrările de foraj a sondei au început în prima 

parte a lunii iunie 2025 și avansează conform programului.  

Pe lângă locația sondei 54 Damianca, Ministrul Energiei și echipa ROMGAZ au vizitat astăzi și sonda 55 

Damianca care se află în exploatare. 

Structura Caragele este localizată pe teritoriul județelor Buzău și Brăila, în perimetrul RG06 Muntenia Nord-

Est, perimetru în care SNGN ROMGAZ SA desfășoară operațiuni petroliere în baza Acordului de concesiune 

de Explorare-Dezvoltare-Exploatare aprobat prin H.G nr. 23/2000, fiind unic titular al acestuia.  

Structura Caragele se află în producție și are un aport semnificativ la cumulativul de gaze extras al ROMGAZ. 

Structura se află în continuă dezvoltare pe măsură ce sondele săpate dovedesc caracterul comercial. Pentru 

evaluarea acumulărilor deja descoperite și pentru evidențierea unor noi acumulări, SNGN ROMGAZ SA își 

propune săparea unui număr de 10 sonde de mare adâncime necondiționate și cel puțin a încă 3 foraje 

condiționate de rezultatul acestora.  

ROMGAZ, ca parte a strategiei sale de dezvoltare, deține un portofoliu de proiecte de explorare solid care 

conturează investițiile prezente și viitoare în segmentul upstream onshore, integrează oportunitățile 

comerciale și se aliniază, în același timp, cu obiectivele tranziției energetice într-un mod responsabil și 

sustenabil.  
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Despre ROMGAZ 

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este 

admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB). Acționar principal este statul român cu o 

participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa 

începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi 

zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran 

gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesioniste de 

transport tehnologic. În 2013 Romgaz și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la 

Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 1 august 2022 Romgaz a devenit acționarul 

unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production România Limited), ca urmare a 

finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) 

ExxonMobil Exploration and Production România Limited care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile 

asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră. 
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